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Спеціалісти проекту USAID розвитку ринків капіталу супроводжують заступника 
міністра праці і соціальної політики пані О. В. Гарячу в поїздці для ознайомлення з 
ходом проведення експерименту щодо впровадження обов’язкової накопичувальної 
системи у  двох пілотних районах Львівської області.   
 
 

У четвер, 25-го травня 2006 року, спеціалісти з питань пенсійної реформи 
супроводжували пані О. В. Гарячу, заступника міністра праці і соціальної політики, у поїздці 
до Жидачівського та Сокальського районів Львівської області, де Пенсійний фонд України, 
за дорученням  Кабінету Міністрів України, реалізує пілотну програму з впровадження 
обов’язкової накопичувальної пенсійної системи.  Пані О. В. Гаряча високо оцінила роботу 
управлінь ПФУ у цих районах, зокрема, їй було приємно почути про підтримку працівниками 
двох районних управлінь Пенсійного фонду подальшого впровадження єдиного соціального 
страхового внеску, оскільки ця нова система значно зменшить навантаження на 
роботодавців.  В ході поїздки була проведена зустріч з місцевим роботодавцем у 
Сокальському районі, який активно підтримав введення запропонованої системи звітності 
щодо єдиного соціального внеску.   
 

Результатом проведення експерименту в обох зазначених районах стало 
застосування програми, за допомогою якої внески роботодавців розподіляються по 
персоніфікованих рахунках застрахованих осіб.  Це є перший необхідний крок 
впровадження реформи пенсійної системи в Україні, за якою 7% внесків спрямовуються до 
обов’язкової накопичувальної системи, або до II рівня пенсійної системи.  Ці дані 
завантажуються через Інтернет в єдину базу даних у приміщенні центральної дирекції ПФУ 
в Києві.  Ще одним кроком уперед є те, що вже сьогодні багато місцевих роботодавців 
подають звітність до районного управління ПФУ в електронній формі щомісячно.  
Наступним етапом експерименту може стати розробка електронної системи обліку 
персональних внесків працівників на їх персоніфікованих рахунках.  Дохід, отримуваний від 
інвестування цих коштів протягом усього трудового періоду працівників, дозволить 
збільшити виплати по досягненні ними пенсійного віку.   
 

В ході поїздки заступник Голови Пенсійного фонду України Олексій Зарудний та 
начальник Львівського обласного управління ПФУ Олександр Другов підкреслили важливе 
значення результатів цієї роботи у двох районах щодо ефективного запровадження заходів, 
передбачених програмою реформування пенсійної системи в Україні.  Працівники 
Львівського обласного управління Пенсійного фонду України давно відомі своєю активною 
участю в розробці і відпрацюванні української пенсійної системи як перша область в 
Україні, яка стала пілотним регіоном, де у 1998 році було започатковано систему обліку 
персоніфікованих даних.  
 
 
 
      
 


